

西安赛联 大连倚天软件公司—国内领先的电子政务应用与软件开发服务提供商

内容来源：西安赛联信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：软件公司,大连软件公司,软件开发,

内容概要：

大连倚天软件开发有限公司简称大连倚天软件公司，大连倚天软件公司是国内领先的电子政务应用与软件开发服务提供商。公司总部位于大连高新园区，是一家拥有自主知识产权的应用软件研发高新技术企业，2005年3月公司和大连理工大学共同承担了辽宁省电子政务...

正文：

大连倚天软件开发有限公司简称大连倚天软件公司，大连倚天软件公司是国内领先的电子政务应用与软件开发服务提供商。公司总部位于大连高新园区，是一家拥有自主知识产权的应用软件研发高新技术企业，2005年3月公司和大连理工大学共同承担了辽宁省电子政务工程研究中心的建设任务。



大连倚天软件公司以大连理工大学信息与决策技术研究所为技术依托，公司技术团队早在1991年就为国家首脑机关提供政务应用产品和服务，近二十年来一直专注于我国电子政务领域的应用系统平台及解决方案的研发和服务。公司董事长王延章教授同时也是国家科技部、国务院办公厅组织的“中国电子政务试点示范工程”总体专家组专家，其团队成员大多具有长期的各级政府业务应用开发经验，是中国最专业的电子政务应用和服务的管理团队之一。

大连倚天软件公司主要从事电子政务咨询、系统设计、系统集成、软件开发、服务外包等业务，自2001年3月成立以来，发展迅速，目前在北京、沈阳、杭州、山西等地建立了相应的服务机构，初步完成以大连为研发中心，以辽宁、山西为发展基地，立足北京，辐射全国的经营布局。公司在为各级政府部门服务的过程中，又结合了丰富的政府业务应用经验，开发出一系列先进、灵活、智能、安全、具有完全自主知识产权的开发平台、软件产品和硬件产品，目前共申请软件著作权12项，软件产品认证17项，其中倚天内外网安全隔离与文件交换系统获得国家保密局安全认证和国家公安部的销售许可证书。公司的产品共获得省、市电子政务优秀软件奖2项、辽宁省科技进步三等奖1项、大连市科技进步一等奖1项、大连市科技进步二等奖1项，并先后为国家首脑机关、中央纪委、国家机关、部委、省、市、县（区）等近百个政府机关服务，公司也被评为大连市电子信息技术推广应用“特殊贡献奖”和“优秀IT服务商”，得到了各级用户的广泛认可与好评。公司先后承担并出色完成了众多代表着行业先进水平的大型电子政务工程和系统集成项目，同时也和大连理工大学共同参与国家的十五、十一五科技支撑计划、自然科学基金等课题的建设。[NextPage]

大连倚天软件公司为中央纪委开发的《中央纪委惩防体系信息管理系统》，于2009年10月被选进北京展览馆举办的“辉煌六十年—中华人民共和国成立六十周年成就展”。目前，该系统已经在全国纪检系统内推广应用，为全国纪检监察领域的惩防体系建设做出了重要贡献。

多年来，大连倚天软件公司形成了自己独特的研发与服务机制，并拥有了一支由多学科、复合型人才组成的科研创新队伍。形成了产、学、研一体化创新研发服务模式，即以各级政府电子政务建设实践为背景，以倚天软件为产品开发、技术服务产业载体和以大连理工大学、辽宁省电子政务工程研究中心和大连理工大学电子政务工程（技术）研究中心为学习和科学研究支撑。创造一流的产品与服务，即以“平台化、产品化、系列化”为目标，以“民族品牌、技术领先”为发展宗旨，与各级政府密切合作，形成“倚天”系列软件产品，力求打造业务上符合中国国情、技术上达到或超过国外同类产品的电子政务软件产品。

西安赛联信息技术有限公司简介

西安赛联立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com